

在儿童的世界里，科学是最美好的。我们播种下科学的种子，期盼着它能茁壮成长。

在儿童的梦想中，科学是最神奇的。它总是能记录下，我们勤奋的足迹。

科学点燃梦想，创新引领未来。2022年科技节在全体师生共同关注、大力支持和积极参与下，圆满落下帷幕。近日，我校隆重举行了莒南县第一小学2022年科技节暨实验技能操作竞赛颁奖仪式，大队辅导员王莉艳亲临活动现场，并为活动致辞。黄海路校区彭春梅主任、主进军主任和学科教研员出席活动，并为获奖选手颁奖。





王莉艳校长首先对取得优异成绩的同学们表示热烈祝贺，并希望科技的种子能在孩子们心中播种，在莒南一小的孕育下生根发芽，开出科技之花。此次颁发的奖项包含莒南县首届青少年科技创新大赛-

校内作品征选和学校首届实验操作技能竞赛下设“科普视频”“科普作文”“实验技能竞赛”3个比赛组别。经过几轮的精彩角逐，共有多名学生在比赛中获奖。





科学是人类智慧的结晶，是人类文明的象征。此次活动既丰富了学生的校园文化生活，又培养了学生的创新意识和实践能力，让学生从身心内部体验到科学的魅力，同时在我校营造了浓厚的学科学、爱科学，用科学的氛围。此次科技节活动虽然短暂，但我们对科学的探究之路还很长。希望每位同学努力学习科学文化知识，培养创新实践能力，长大了承接建设祖国、促进祖国科技腾飞的重担。